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Ι. Καϊτεζίδης: «Σήμερα δικαιώνεται η ανθρωπιά, ο εθελοντισμός, η
αλληλεγγύη»
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Εκδήλωση ευαισθητοποίησης αλλά και επιβράβευσης της
αξίας της εθελοντικής αιμοδοσίας πραγματοποίησε με
αφορμή την παγκόσμια ημέρα εθελοντή ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη.

Στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του «Σ. Κουγιουμτζής»
Πανοράματος, βραβεύτηκαν τα σχολεία του δήμου που ανέπτυξαν δράσεις προώθησης
της εθελοντικής αιμοδοσίας και συμμετείχαν στο πρόγραμμα αγωγής υγείας με θέμα την
εθελοντική αιμοδοσία που συντόνισε ο δήμος σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο
Αιμοδοσίας. Επιπλέον βραβεύτηκαν εθελοντές αιμοδότες που προσέρχονται και
αιμοδοτούν τακτικά στις καθιερωμένες αιμοδοσίες του δήμου.

«Σήμερα δικαιώνεται η ανθρωπιά, ο εθελοντισμός, η αλληλεγγύη. Ο ρόλος μας ως
αυτοδιοίκηση δεν εξαντλείται στο να μαζεύουμε τα σκουπίδια και να φτιάχνουμε
δρόμους. Η σύγχρονη αυτοδιοίκηση πρέπει να έχει λόγο και να κάνει παρεμβάσεις και στα
κοινωνικά ζητήματα που έχουν γίνει πια πολύ σοβαρά τη σημερινή εποχή», σημείωσε στον
χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε
όλους τους εθελοντές, λέγοντας: «Ένα μεγάλο χειροκρότημα και ένα τεράστιο ευχαριστώ
προς εσάς που ενώνετε δυνάμεις και προσφέρετε ό,τι πολυτιμότερο μπορεί να
δημιουργήσει η ζωή. Το ίδιο μας το αίμα». Επίσης ο δήμαρχος ευχαρίστησε τον διοικητή
του νοσοκομείου «Γεώργιος Παπανικολάου» Διονύση Μανωλόπουλο για την πολύ καλή
συνεργασία που είχε ο δήμος στο θέμα της εθελοντικής αιμοδοσίας.
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Από τη μεριά του ο κ. Μανωλόπουλος αφού ευχαρίστησε το δήμαρχο για το ενδιαφέρον
που δείχνει σε θέματα εθελοντισμού σημείωσε με νόημα: «Εμείς παίζουμε εντός έδρας,
καθώς το νοσοκομείο μας βρίσκεται στα όρια του δήμου».

Την εκδήλωση άνοιξε η αντιδήμαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και
Παιδείας Ελένη Γιαννούδη, που ανέλαβε και τη σχετική πρωτοβουλία και η οποία
επισήμανε τη μεγάλη σημασία της συμμετοχής της νέας γενιάς σε τέτοιες κινήσεις. «Ο
εθελοντισμός και η αιμοδοσία είναι πράξεις βαθιά ανθρώπινες», σημείωσε.
Ακολούθησε η παρουσίαση δρώμενων και δράσεων με θέμα την αιμοδοσία των σχολείων
που συμμετείχαν στο πρόγραμμα αγωγής υγείας του δήμου για την προώθηση της
εθελοντικής αιμοδοσίας για τα σχολικά έτη 2021-2022 και 2022-2023 καθώς και η
βράβευσή τους.

Τα σχολεία που βραβεύτηκαν είναι το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κωφών και Βαρηκόων
Πανοράματος, το 1  και 3ο Νηπιαγωγείο Πανοράματος, το  1o Δημοτικό Σχολείο
Πανοράματος, το   2ο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος, το 3ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας,
το 1ο Γυμνάσιο Πυλαίας, το   Γυμνάσιο Φιλύρου, το 1o ΓΕΛ Πυλαίας και  2ο ΓΕΛ Χορτιάτη.
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